Nr. Item Scor

1. | Scrieti 1n casetd unul dintre semnele “<”, “>" sau “=", astfel incat propozitia obtinuta sa L L
fie adevarata.

0] 0
2 2
V5 V5.
In desenul alaturat sunt reprezentate graficele Ll L

2. functiilor continue f, g: [0; 4] — R. 0| o
Scrieti in casetd unul dintre semnele “<”, “>” sau 2 2
“=" astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata.

4
fo (f(x) - g(X))dx 0.

3. | In desenul aliturat dreptele BA si BC sunt tangente Ll L
la cercul de centru O in punctele A si C respectiv. 0| o
Scrieti In casetd masura in grade a unghiului ABC, 0 C 2 2
daca se cunoaste ca m(£A0C) = 120°. 120°

A
m(£ABC) =
B
4 log .3 -
" | Calculati valoarea expresici 7 ~*°° -3 2 L | L

Rezolvare: 0] 0
1 1
2 2
3] 3
4 | 4

Raspuns:

5. ) 5+43i . ) .. g .
Fiez = T 21, unde i“ = —1. Determinati modulul numarului complex Z.
Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwNDEFROC
ar~rwNDEFROC




Rezolvati in R inecuatia V1 — x < v/2x + 4.

L |L
. 00
Rezolvare:
1] 1
2 | 2
3|3
4 4
515
Raspuns:
Fie paralelogramul ABCD, in care m(zA) = 60°, Lol
AB =4cm, BD =27 cm. Determinati aria o |o
paralelogramului ABCD. 1 1
Rezolvare: 2 2
3 |3
4 4
5 |5
6 |6

Raspuns:




2 1 e e e
Fie functia f: (5, +00) - R, f(x) = P 1. Determinati primitiva F a

functiei f, astfel incat graficele functiilor f si F se intersecteaza in punctul de abscisd
x = 1.
Rezolvare:

Raspuns: F: (%, +OO) - R F(x) =

oA WNERER O

oA WNERER O

Se arunca simultan 4 zaruri. Determinati probabilitatea ca suma punctelor aparute este
egala cu 22.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwNDEFEROC

ar~rwNDEFEROC




10.

Baza prismei drepte ABCA;B,C; este triunghiul ABC, in care m(zA) =90°,
AB =15 cm, AC = 20 cm. Determinati distanta de la varful A; la muchia BC, daca
volumul prismei este egal cu 750 cm?®,
Rezolvare:

Raspuns:

oA WNERER O

oA WNERER O




Fie expresia E (x) = 2sin(2x) tg x. Determinati valorile reale ale lui x pentru care

11. L L
Rezolvare: 1 1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
Raspuns:
2
12. | Fie functia f:R = R, f(x) =m(x — 1)e* — x? Determinati valorile reale ale | | | L
lui m, pentru care functia f are un singur punct critic. 2 2
Rezolvare: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6

Raspuns:




Anexa

a°8«b =p g e R} \ {1}, b € R}
log, b =clog, b, a e RL\ {1}, bER},cER

log,c b =%logab, a€RL\{1}, bER},c+#0
(x*) =ax*1, a€eR
(e*)' =e”
9 =fg9+fg

1
j—dx =In|x|+C
x

xa+1
a j— —
fx dx—a+1+C, a € R\ {—1}

sin(2a) = 2sina cosa

- 1 — cos(2a)
sm-a =————
2
1
CAA = Ea ' ha
vprismei =A,H

c’qparalelogram =a-h,



